

**OFERTĂ DEDICATĂ ANGAJAȚILOR DIN  
SINDICATUL NAȚIONAL A POLIȚIȘTILOR ȘI  
PERSONALULUI CONTRACTUAL DIN M.A.I  
DIN JUDEȚELE BRĂILA, BUZĂU, CONSTANȚA,  
VRANCEA, GALAȚI, TULCEA**

**POȚI APLICA  
100% ONLINE**

Pachet  
Card de Zi cu Zi



Pachet  
Card Gold



Pachet  
Card Platinum



**MyBRD Contact**



**În agențiile BRD**



**www.brd.ro**

**0800.803.803** - număr TelVerde gratuit în rețeaua Telekom  
**021.302.61.61** - număr apelabil din orice rețea de telefonie  
**\*BANCA (\*22622)** - număr cu tarif normal, apelabil în rețele  
de telefonie Orange și Vodafone, Telekom și RCS Digi Mobile



Acest pliant este printat pe hârtie reciclată

 **BRD**

GROUPE SOCIETE GENERALE

## **DORINȚELE TALE SUNT ÎN SIGURANȚĂ**

Încasează salariul în cont BRD cu card de debit atașat, accesează unul dintre produsele de creditare\* din oferta BRD și poți câștiga unul dintre cele:

**100 DE PREMII X 100 LEI\***  
**50 DE PREMII X 100 LEI\*\***

**CLIENT NOU BRD, CREDITUL IMOBILIAR, CREDITUL  
DE NEVOI PERSONALE ȘI CARDUL DE CREDIT BRD**

Valoarea totală brută a premiilor este de 15.000 lei. Valoarea totală netă a premiilor este 15.000 lei. Premiile constau în \*100 de premii reprezentând suma netă de 100 lei (valoare brută 100 lei) virată într-un cont curent al câștigătorului deschis la BRD - Groupe Societe Generale S.A., pentru primii 100 de consumatori care devin clienți noi BRD în perioada desfășurării campaniei, cu achiziție de pachet de cont curent cu domiciliere venit. \*\*50 de premii oferite prin tragere la sorți, reprezentând o sumă netă de 100 lei (valoare brută 100 lei) virată într-un cont curent al câștigătorului deschis la BRD - Groupe Societe Generale S.A., alocate unui număr de 50 de clienți care achiziționează un credit de nevoi personale sau un card de credit BRD sau un credit imobiliar. Produsele participante: pachetul de cont curent în RON cu domicilierea salariului, creditul de nevoi personale, creditul imobiliar și cardul de credit BRD. Campania se desfășoară în perioada 12.06.2023-30.11.2023. Regulamentul campaniei este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant în orice agenție BRD din județele Brăila, Buzău, Constanța, Vrancea, Galați, Tulcea.

## CARDUL DE CREDIT BRD

6 RATE

FĂRĂ DOBÂNDĂ\*

oriunde în lume, oricând

\*Pentru plăți de minimum 200 de lei.

Exemplu reprezentativ pentru o linie de credit atașată cardului de credit Standard, în valoare de 5.000 lei, pe 4 ani: dobândă fixă 26% pe an, DAE: 30,82%, comision administrare card: 50 lei/an, valoarea totală plătită: 10.403,56 lei, suma minimă de plată lunară este de 3,5% din soldul utilizat, minim 20 de lei.

Exemplu reprezentativ pentru o linie de credit atașată cardului de credit Gold, în valoare de 20.000 lei, pe 4 ani: dobândă fixă 26% pe an, DAE: 30,43% comision administrare card: 150 lei/an, valoarea totală plătită: 41.414,17 lei, suma minimă de plată lunară este de 3,5% din soldul utilizat, minim 20 de lei.

Mecanismul de funcționare a programelor de rate și detalii privind perioada de grație disponibile pe [www.brd.ro/card-de-credit](http://www.brd.ro/card-de-credit)

## CREDITUL EXPRESSO

DOBÂNDĂ FIXĂ

9,45% pe an\*

Rata dobânzii este oferită clienților în funcție de o serie de elemente avute în vedere în analiza cererii de credit, precum istoricul relației cu banca, vechimea și stabilitatea la locul de muncă, constanța veniturilor, existența unui istoric de creditare și modul în care au fost rambursate creditele deținute până în prezent etc.

Exemplu reprezentativ valabil la 12.06.2023, calculat pentru un credit de nevoi personale EXPRESSO, în valoare de 35.000 lei, acordat pe o perioadă de 5 ani și rambursat în 60 de rate lunare egale, cu încasarea venitului în cont BRD și contractarea unui pachet de produse și servicii: dobândă fixă de 9,45%/ an, DAE 11,05%, valoarea primei sume lunare de plată 765,72 lei, ulterior descrește ca urmare a diminuării primei de asigurare, valoarea totală plătită 45.087,22 lei, care include comision de analiză dosar zero lei, administrare lunară cont curent asociat creditului zero lei (cost valabil pe perioada deținerii unui pachet de produse și servicii) și asigurarea de viață (obligatorie): 0,09% pe lună, percepută la soldul creditului (dacă optezi pentru asigurarea distribuită de BRD, în calitate de agent afiliat al Asiguratorului BRD Asigurări de Viață). În cazul în care renunți la pachetul de produse și servicii, comisionul de administrare lunară cont curent devine 6 lei. Înainte de a lua decizia de a te împrumuta, analizează caracteristicile și implicațiile creditului. Asigură-te că ai înțeles riscurile asociate contractelor de credit, în principal cu privire la fluctuația veniturilor tale. Lista de pachete existente în oferta BRD este accesibilă la: [brd.ro/carduri](http://brd.ro/carduri) și conturi/pachete de cont curent.

Înainte de a lua decizia de a te împrumuta, analizează caracteristicile și implicațiile creditului. Asigură-te că ai înțeles riscurile asociate

contractelor de credit, în principal cu privire la fluctuația veniturilor tale. Ofertă valabilă doar pe perioada campaniei.

## CREDITUL HABITAT

DOBÂNDĂ  
VARIABILĂ



Exemplu reprezentativ valabil la data 12.06.2023, calculat pentru finanțarea unei locuințe printr-un credit Habitat, în valoare de 250.000 Lei, pe 30 de ani și rambursat în 360 de rate lunare egale, cu încasarea venitului în cont BRD: dobândă variabilă de 8,23% compusă din marja 2,25% + IRCC\*, DAE 8,98%, valoarea primei sume lunare de plată 1.957,15 lei, ulterior descrește ca urmare a diminuării primei de asigurare, valoarea totală plătită: 695.318,43 lei (poate descrește ca urmare a rambursărilor în avans), care include comision analiză dosar 0 lei, comision administrare lunară cont curent asociat creditului zero lei (cost valabil pe perioada deținerii unui pachet de produse și servicii), asigurare de viață (obligatorie) 0,033% pe lună percepută la soldul creditului (dacă optezi pentru asigurarea distribuită de BRD, în calitate de agent afiliat al Asiguratorului BRD Asigurări de Viață). Costul cu evaluarea imobilului adus în garanție este zero lei dacă evaluatorul este desemnat de către bancă. Asigurarea de imobil (obligatorie) depinde de valoarea acestuia. Creditul este garantat cu ipotecă imobiliară. În cazul în care renunți la pachetul de produse și servicii, comisionul de administrare lunară cont curent devine 6 lei. Detalii privind pachetele de produse și servicii găsești pe: [brd.ro/carduri](http://brd.ro/carduri) și conturi/pachete de cont curent.

\*\* Dobânda anuală este compusă din marja + IRCC. IRCC valabil în perioada 01.04.2023 – 30.06.2023 este 5,98%.

Înainte de a lua decizia de a te împrumuta, analizează caracteristicile și implicațiile creditului. Asigură-te că ai înțeles riscurile asociate contractelor de credit, în principal cu privire la fluctuația veniturilor tale, la variația indicilor de referință, în cazul creditelor cu dobândă variabilă sau la riscul valutar, în cazul în care veniturile obținute sunt în altă valută decât cea a creditului. Consecințele nerambursării pot fi raportarea la Biroul de Credit și la Centrala Riscurilor de Credit, precum și declanșarea procedurilor de recuperare.

SUNTEM MEREU LA DISPOZIȚIA TA:

